

『一般化線形モデル』正誤表 (2012年7月15日 初版1刷)

ページ・行	誤	正
137・17	$> y_1$	削除
137・18	[1] 7.8 7.8 5.1 5.3 6.4 5.9 7.1 6.1	削除